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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16 DE AGOSTO DE 2021, 

sob a proteção de Deus, o presidente declarou aberta a sessão ordinária às 
19h:15min. O presidente convidou o Vereador Adão Correia Gonçalves, 
para fazer a leitura de um texto bíblico, que se encontra no Livro de Salmos, 
capítulo 127. O presidente solicitou ao secretário que fizesse a chamada 
dos senhores vereadores para a verificação do quórum; todos presentes. 
Considerando a ata da sessão do dia 09 de agosto de 2021 lida por todos 
vereadores, foi colocada em discussão e votação; e aprovada por 
unanimidade. O Presidente solicitou que o secretário fizesse leitura das 
correspondências recebidas e expedidas. Solicitou a leitura das proposições 
em pauta. Solicitou a leitura da Resolução n°008/2021 do Legislativo 
Municipal; solicitou às comissões de Justiça, Legislação e Redação Final o 
parecer ao projeto, sendo este favorável foi colocado em discussão e 
votação e aprovado por unanimidade; a Resolução foi colocada em 
discussão e votação e aprovada por unanimidade. Solicitou ao secretário a 
leitura do projeto n°027/2021 do Executivo Municipal, solicitou as comissões 
de Finanças e Orçamentos, Justiça, Legislação e Redação Final e Serviços 
Públicos e outras atividades afins; sendo estes favoráveis, colocou em 
discussão e votação, sendo aprovados por unanimidade; colocou o projeto 
em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade em primeira e única 
votação. Foram apresentadas em plenário as indicações: n°121/2021 do 
Vereador Milton Damaceno Lima, n°122/2021 do Vereador Rubens Bogaz 
Hernandes, n°123/2021 da Vereadora Lurdes Caldeira, n°124/2021 dos 
Vereadores Alexssandro Ferreira Nogueira e Ivo Ferreira dos Santos e 
n°125/2021 dos Vereadores Alexssandro Ferreira Nogueira e Ivo Ferreira 
dos Santos; todas foram colocadas em discussão e votação, e teve 
aprovação por unanimidade. O Presidente solicitou chamada dos senhores 
vereadores para uso da Tribuna, o qual vereador Arlan Vergilio Cassuci fez 
uso agradecendo a presença de todos e convidando a todos para 
participarem mais das sessões, e destacou que como vereador necessita 
saber tais informações quando requer da saúde ou de outra divisão 
municipal, para repassar a população; e afirmou que enquanto possuir uma 
cadeira como vereador na Câmara Municipal não irá permitir que ninguém 
faça “showzinho” que acarrete a denigração da imagem de algum vereador 
pois segundo ele quando um promotor solicita explicações não se vai 
questionar a ele ou processa-lo; e por fim deixou uma mensagem final a 
todos. O vereador Adão Gonçalves também utilizou a tribuna e em primeira 
mão agradeceu a presença de todos, e constatou a população o quanto é 
pedido pelos vereadores nas sessões, mas que as vezes não são atendidos 
em suas solicitações; e agradeceu ao ótimo trabalho da equipe de saúde do 
município em relação a vacina do covid-19, pois a cidade de angélica está 
entre as cinco cidades que mais vacinaram no nosso estado, e agradeceu 
por todos estarem ate mesmo final de semana empenhados nesse trabalho 
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independente de sua função. O Vereador Milton Damaceno Lima fez uso e 
esclareceu que não iria estar presente na agenda do Vereador Arlan, e 
parabenizou o trabalho que está sendo realizado, e ressaltando a fala do 
vereador Adão, enalteceu o trabalho da secretaria de saúde, e que crê ser 
necessário que para contratação ou ao ser chamado para assumir vaga de 
concurso deve-se solicitar a carteira de vacinação do Covid-19, pois há 
muitos funcionários que ainda não foram se vacinar; ressaltou também que 
o afronte político está atrapalhando o desenvolvimento de nossa cidade e 
que até dia 27 de agosto estará definindo a situação de Angélica; e mais 
uma vez ressaltou que há mais de 100 indicações e nem todas são 
atendidas. E realizou também uma critica na qual uma funcionaria já foi 
transferida de cargo 3(três) vezes e que essa situação é inviável e não pode 
estar ocorrendo., o Vereador Alex interviu para dizer que vê o dificultoso 
trabalho da rede de saúde, e que a cada solicitação feita é um atendimento 
a população. Não havendo mais nenhum vereador inscrito a secretária 
Francielli Fascincani foi convidada para o uso da tribuna, o qual ela iniciou 
explicando a sua presença na tribuna para ressaltar assuntos expostos na 
sessão do dia 09 de agosto, a qual não houvesse ela crê que não faria jus a 
seu cargo. Ela ressaltou que foram expostas denuncias em relação ao 
transporte da secretaria de saúde e afirmou não ter ameaçado nenhum 
servidor da saúde, e sendo gestora de uma pasta afirmou não conseguir 
estar presente em todos lugares ao mesmo tempo, mas que sempre diz a 
todos que caso realize fraudes irá sofrer as consequências. E reforçou que 
tem uma equipe que trabalha 24hrs por dia, e que sabe que isso pesa, 
cansa e desgasta, mas que todos escolheram isso; afirmou sobre a 
competência de um gestor que apenas pegando dados da pra se ver as 
melhoras que houve; e ressaltou também que todos ofícios encaminhados a 
ela foram respondidos; e em apelo pediu aos parlamentares para que 
deixem a equipe trabalhar, pois todos sabem o que estão fazendo.  Após 
isso foram levantados questionamentos á secretária, conforme o regimento 
desta casa de leis permite. Nada mais constando em pauta, o presidente 
declarou a sessão encerrada às 20:44min. Essa ata foi lavrada por mim, 
secretário Adão Correia Gonçalves, a qual será lida, discutida, votada e 
assinada no plenário da Câmara Municipal. 
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